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FC23 - <hors ligne>
"Cycle auto - manu défi 5"     
Nom : Famille :
Auteur : Version : 0.1

Version de bloc : 2
Horodatage Code :

Interface :
06/11/2018 11:30:13
26/04/2018 16:04:32

Longueur (bloc/code /données locales) : 00350  00246  00000

 Nom  Type de données  Adresse  Commentaire 

  IN 0.0

  OUT 0.0

  IN_OUT 0.0

  TEMP 0.0

  RETURN 0.0

    RET_VAL 0.0

Bloc : FC23  

Réseau : 1      Tapis 1

=

>=1

SR

&

>=1

P

M30.3M30.3
"M30.3"

I12.6I12.6
"V3r"

I1.1I1.1
"BPDcy"

I12.1I12.1
"V1r"

I12.3I12.3
"V2r"

I12.6I12.6
"V3r"

Q5.4Q5.4
"Klaxon"

Q4.3Q4.3
"LAUTO"

>=1

S_ODT

&
I1.4I1.4

"FL1"

Q5.0Q5.0
"Tapis1"

T5T5
"T5"

S

S5T#6S TV

R

BI

BCD

Q

Q4.0Q4.0
"ENSERV"

I1.4I1.4
"FL1"

M50.0M50.0
"Mtapis1"

S

R Q

&
Q4.2Q4.2
"LMANU"

I0.4I0.4
"BP tapis 

1"

Q5.0Q5.0
"Tapis1"



SIMATIC                           Bac3CG\Etiqueteus e                06/11/2018 13:59:19
                         très simplif\...\FC23 - <h ors ligne>                          

                                                                            Page 2 de 3

Réseau : 2      Sortir/rentrer V1
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Réseau : 3      Sortir V2
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Réseau : 4      Rentre V2 après 5s
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Réseau : 5      Tapis2
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Réseau : 6      Sortie V3 pendant 3s
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Réseau : 7      Rentrée V3
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